

КАМЧАТСКАЯ СЦЕНА

ОБДРАМТЕАТР показал премьеру спектакля «Стихийное бедствие» Рачера и Константинова. Постановщик этой лирической комедии — заслуженный артист РСФСР Н. Эренбург, художник Ю. Назаров. Спектакль подготовлен специально для летних гастролей театра у рыбаков. В спектакле два актерских состава. В премьере, которую театр показал 3 апреля, были заняты актеры Т. Конорова, Е. Улыбина, В. Болеславский, А. Кузнецов.

В ЕЛИЗОВЕ состоялась премьера спектакля народного театра по пьесе «Воспоминание» А. Арбузова (режиссер П. Толюн, художник А. Кучер, И. Кру-

тинин). Своим впечатлением о премьере поделилась актриса обдрамтеатра, член ВТО Л. А. Васюткина:

— Первое, что я увидела, приехав в Елизово, это объявление о том, что на все три дня билеты на спектакль проданы, и я порадовалась такой популярности народного театра. С работой нового режиссера Елизовского театра П. М. Толюн я знакомлюсь впервые, и хорошо, что коллегия вышла за такую интересную драматургию. Сюжет пьесы и спектакля взят из нашей повседневной жизни: отец семейства, человек в возрасте, влюбляется к молодую женщину. Меня очень впечатлили некоторые работы само-

дельных актеров. Это прежде всего З. Леонювич, исполняющая роль «роковой» женщины. Исполнительница органична, правдива, наполнена жизнью своей героини. На мой взгляд, очень удачен дебют В. Китаева, исполнителя роли племянника. У него не только прекрасные внешние данные, он и внутренне наполнен, обладает прекрасным голосом. Хорошая заявка и у Р. Фельдман, играющей дочь Киру. Своим внутреннее выражением она скрывает под улыбкой, но смех ее настолько разнообразен, что сразу чувствуешь ее отношение к происходящему.

В целом эта встреча с молодым коллективом уда-

тельна для меня. Театр заслуживает самого пристального внимания со стороны наших режиссеров, и наших актеров.

В АКТОВОМ зале петропавловской школы № 31 состоялась премьера нового спектакля муниципального театра. Главный режиссер театра А. А. Шниленок представил на суд младших классов школы пьесу-сказку С. Козлова «Три здравствуй!». Ребятам очень понравилась игра мушкетера — Людмила Дадкевич, ослин — Людмила Муслиенко, зайчик — Наталья Кривенко, волк — Владимир Скрипкин). Музыка к спектаклю написал Алексей Попандов, преподаватель музыкального училища, яркое, красочное оформление выполнено художником Светланой Кожулевой.

Спектакль сыгран дважды.